

В память о подвиге Ленинграда



Сегодня мы празднуем 82-ю годовщину освобождения Ленинграда от блокады - важнейший день в истории нашего города, пережившего нечеловеческие испытания, несмотря на которые ленинградцы выстояли и победили.

Студенты подготовительного факультета из Туркменистана (группа 124/11) вместе со своей преподавательницей Любовью Юрьевной Степановой и сотрудниками Политехнического университета приняли участие в торжественной акции и почтили память павших.

Молодые люди, которые только начинают свой путь в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого, возложили цветы к Памятнику погибшим политехникам. Этот монумент — скорбное напоминание о студентах и сотрудниках Политеха, ушедших на фронт и погибших в блокадные дни.

Подвиг Ленинграда — это история стойкости, которую должен знать каждый!

Такие акции не просто урок истории, а мост между прошлым и будущим, между разными странами, объединёнными памятью о великой жертве.





ПОЛИТЕХНИКА
ЗА РОД
ЖИЗНЬ С В
В ВЕЛИКУЮ ОТЕЧЕ
ДЕЛА И РАТН
БЕССМЕРТНЫ В